编辑:石风华 美编:王蓓 校对:曾艳

相伴大半生,六位老人回忆亚星桥往事

再与我们的"老朋友"合个影

□文/图 潍坊日报社全媒体记者 郭超

自潍坊日报社潍坊融媒客户端推出"张记者拍照 啦"特别活动后,市民热烈响应。不少市民联系到潍 坊日报社全媒体摄影记者张驰, 诉说自己与东风街白 浪河桥(亚星桥)的往事。3月13日,奎文区东关街道 奎文门社区的6位老人向张驰表示,亚星桥即将落幕, 他们心里十分不舍,希望张驰帮忙再与"老朋友"合 个影,留下与这位"老朋友"的最后回忆。

"再来多看几眼亚星桥,让张记者给我们几位老 伙计拍拍照,记录在这里最后的时光,以后也能拿出 "在奎文门社区居住了几十年的于春祥、付 焕亭、刘守香、张温会、于建军、李祖金6位老人、抚 摸着亚星桥东侧护栏的斑驳锈迹感怀道。

作为一座连接潍城区与奎文区的桥梁, 亚星桥自 建成起就成了潍坊的标志性建筑。它附近汇集了众多 小区、企业和银行等,在附近长大的刘守香老人对这 里的一切印象深刻。

今年75岁的刘守香,娘家和婆家都在奎文门社 区。儿时,这里还是一片河滩,挑扁担卖货的、赶集 的,十分热闹。每年春节和中秋节的烟花,则是她最 难忘的回忆。刘守香经历了若飞桥、东风桥、亚星桥 的发展变迁,大半辈子的记忆都与此相关。 "亚星桥 建成之前,这里十分拥堵,走在上面都怕掉下去。亚 星桥建成后, 道路宽了、视野好了, 人们也愿意在上

面走了。"刘守香说,她将见证新桥梁在此拔地而 起,十分荣幸。

"亚星桥刚开通时,这座桥上人特别多,很热 "回忆起亚星桥通车时的场景,今年71岁的张温 会仍记忆犹新。张温会出生在潍城区,1979年单位分 房后,在奎文门社区居住至今。"亚星桥建成前,就 怕刮风下雨从桥上过,人多拥挤,很不方便,我每次回娘家,都提心吊胆的。"张温会说,亚星桥建成 后,不仅成了一道亮丽的城市景观,也让她回娘家的 路越来越顺了。

今年65岁的于建军对亚星桥也有深厚的感情 "我是1988年来这里居住的,没过几年亚星桥就改建 看着车辆在桥上并排走,很气派。 她和孩子每天必经亚星桥,送孩子上学很方便, "有时候我会还带着孩子去河边走走、看看风景,十 分惬意"

作为亚星桥从诞生到落幕的见证者,6位老人常常 结伴看桥上的车水马龙,体会不一样的城市烟火。在 时代的变迁中,亚星桥和6位老人的生活融为了一体, 他们每个人的心中都有一段关于亚星桥的回忆。

"亚星桥就像我们的老朋友,这么多年了,肯定 有感情。"今年70岁的付焕亭表示,大家都很期待新 桥建成后发挥更大的作用,届时,他们几位老伙计会 再邀请张记者, 为他们拍下与新桥的合影。



请扫码预约张记者

看看张记者拍得咋样

张记者拍照啦 快来亚星桥上留个影

近日, 潍坊日报社全媒体记者张驰的一组 《和老朋友一起送别"老朋友"》, 勾起人的无 限情思

东风街白浪河桥 (亚星桥) 作为一座承载潍 坊人记忆的大桥, 在潍坊人心中的重要性不言而 喻。在亚星桥即将和市民说再见之际, 潍坊日报 社推出"张记者拍照啦"特别活动,由专注新闻 摄影20余年的张驰记者为您和亚星桥合影,留下

珍贵的影像, 作为告别这座桥梁的纪念。您可通 过下载"潍坊融媒"客户端, 预约张记者。

同时,您若有与这座桥相关的故事,也可联 系我们。内容包括:以各种形式参与亚星桥建 设、维护、通车活动的个人经历; 亚星桥通车 后,改变您生活、工作的方方面面;手中有大量 一手、独特角度拍摄的照片; 对桥梁的工艺和技 术有深刻研究的故事等。

潍城区全面开展 汽修企业安全检查

本报讯 (潍坊日报社全媒体记者 为维护汽车维修市场健康良性发展,切 实履行行业监管责任,连日来,潍城区交通 运输局针对辖区内汽车维修企业开展安全生 产大检查活动

"举升机使用前每天都要固定检查,废 机油要固定存放在危废库的油桶里……"潍 城区交通运输局工作人员逐一对辖区内汽车 维修企业进行检查,对举升机保养记录,维 修设备安全操作、用电安全等情况进行了全 面检查,对存在的问题当场督促整改落实。

同时, 认真吸取安全生产事故教训和随 意堆放、倾倒和处置固体废物的典型案例经 验教训, 抓好对各维修企业安全生产和危废 物日常监管工作, 杜绝安全事故的发生, 为 全区高质量发展营造良好环境。

奎文区城管 进社区培训绿化知识

本报讯 (潍坊日报社全媒体记者 马宇 琪) 为进一步改善物业管理服务,全面提升 社区绿化品质, 3月13日, 奎文区综合行政 执法局在梨园街道融辰·世纪尊品小区组织 开展"城市管理服务进社区"活动。

活动现场, 奎文区园林环卫服务中心专 业人员对小区物业的园林绿化人员进行了病 虫害防治等方面的知识培训, 对小区植被常 见问题进行了讲解,解答了小区物业就园林 绿化提出的相关问题,还赠送了防治病虫害 的药品,帮助提升小区物业的绿化管理水 平, 为居民提供更好的居住环境。

下一步,奎文区综合行政执法局将持续 开展"城市管理服务进社区"系列活动,将 城市管理执法进一步向社区延伸下沉,深入 推进"城管+社区"联动模式,用实际行动 增加群众的获得感、幸福感、安全感

应急救援知识培训 走进寒亭多个社区



本报讯 (潍坊日报社全媒体记者 刘晓 通讯员 陈新婷) "通过此次培训,我 学到了丰富的急救知识, 让自己有能力去保 护、帮助他人。"近日,在寒亭区寒亭街道 泰祥社区举办的应急救援知识培训公益讲座 参加培训的居民收获满满

为加强基层救援应急力量专业化建设。 增强基层防灾减灾能力,今年以来,寒亭街道 联合潍坊红十字先锋应急救援组织、街道专 职消防队,创新开展"传授技能 救在身边" 公益志愿服务项目,邀请专业人员在街道各 村、各社区免费开展应急救援知识技能培训。

在现场,培训人员用浅显易懂的语言 (上图),生动、细致地向社区居民讲解了 心肺复苏、海姆立克急救法等知识,并在人 体模型上演示, 让大家直观地了解面对突发 情况时,该如何调整体位、打开气道、判断 呼吸以及采取人工呼吸、胸外心脏按压等急 救方法,进一步提高了基层工作人员、辖区 居民的应急救援技能。

遗失声明

◆本人崔现英不慎遗失 宏臻-东方太阳城东区 -期31号楼1单元301室 代收维修资金、代收力 证费收款收据2张,代收 维修资金收据编号 0061977,金额:15088元 代收办证费收据 0061977,金额:160元 特此声明作废。

◆姜婷婷不慎丢失潍坊 汉典置业有限公司开具 的虞河小镇8号楼2单元 1202室补房款收据,金 额407元整,编号 0005999,特此声明作废。 |◆兹有恒信御园28号楼 2单元301业主程雯雯 邵海军丢失恒信物业管 理有限公司开具的装修 押金收据一张,单据编 号2021103100050,金额 3000元整,开具时间2021 年10月31日,特此声明 此单据作废。

告

明

电话预定办理业务

请认准

挂失公告

唯一办理处

由话:

81 96667

15905360203

13605363988

QQ: 781592003